

# મોડાસા સહિત અરવલ્લી જિલ્લામાં ઈદ ઉલ-અઝહાની હર્ષોલ્લાસ સાથે ઉજવણી

ઈદ-ઉલ અઝહા પર્વ પ્રસંગે અરવલ્લીના મોડાસા ખાતે મુસ્લિમ બિરાદરોએ બકરી ઈદની ભિરાદરોએ માલપુર રોડ પર આવેલી ઈદગાહ મસ્જિદે નમાજ



અદા કરી હતી. મુસ્લિમ બિરાદરોએ એકબીજાને મળીને ઈદ મુબારક પાઠવ્યા હતા. મોડાસા શહેરમાં બકરી ઈદ નિમિત્તે યુસ્ત પોલીસ બંદોબસ્ત ગોઠવ્યો હતો. મોડાસા શહેર સહીત જિલ્લામાં મુસ્લિમ બિરાદરોએ બકરી ઈદની ઉજવણી કરી ઈબાદત કરી હતી.

# ડીસામાં કોમી એકતાના માહોલમાં ઈદ ઉલ અઝહાની ઉજવણી કરાઈ

ડીસામાં ઈદ ઉલ અઝહાની ઉજવણી કોમી એકતાના માહોલમાં કરવામાં આવી હતી. વરસાદી માહોલ હોવાથી ડીસાની દરેક મસ્જિદોમાં ઈદ ઉલ અઝહાની



અઝહાની નમાજ પઢી હતી. જ્યારે હસનઅલી બાવાએ જણાવ્યું કે હજરત મોહમદ પયગમ્બર સાહેબના ગુણો જીવનમાં ઉતારી એક અને નેક બુવા જણાવ્યું હતું. અકબરીએ ઈદ એ મોહબ્બતનો પયગામ છે તેથી દરેક પોતાના મન દુઃખ દૂર એક બની ઈદની ઉજવણી કરવા જણાવ્યું હતું. ઓલિયા મસ્જિદ, મિનારા મસ્જિદ



નમાઝ અદા કરવામાં આવી હતી. ઓલિયા મસ્જિદ ખાતે હજરત સૈયદ મોહમદઅલી બાવાએ જણાવ્યું કે ઈદ એ ખુશીનો તહેવાર છે અને હજરત ઈબ્રાહિમ (અ.સ.)ની કુરબાનીને યાદ જીવત કરાવી દરેકને ઈદ ઉલ અઝહાની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. તેમની ઈમામત પાછળ મોટી સંખ્યામાં લોકોએ ઈદ ઉલ

# બળવંતપુરામાં મકાનની ડુપ્લીકેટ ચાવી બનાવી અજાણ્યા શખ્સો ૩.૬૨ લાખની મત્તા ચોરી ગયા

હિંમતનગર, તા. ૧૨ હિંમતનગરના બળવંતપુરા વિસ્તારમાં આવેલ એક સોસાયટીમાં શનિવારે રાત્રે અજાણ્યા શખ્સોએ મકાનના મુખ્ય બારણાની ડુપ્લીકેટ ચાવી બનાવીને ઘરનું બારણું ખોલી અંદર પ્રવેશી સોના-ચાંદીના દાગીના તથા રોકડ અને વિદેશી નાણું મળી અંદાજે રૂ. ૩.૬૨ લાખની મતાની ચોરી કરી

લઈ જતા તે અંગે ઘરમાલિકે અજાણ્યા શખ્સો વિરૂદ્ધ રવિવારે હિંમતનગર એ.ડીવીજન પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરીયાદ નોંધાવી હતી. આ અંગે બળવંતપુરા વિસ્તારમાં આવેલ સુમનદિપ સોસાયટીમાં રહેતા આનંદસિંહ વનવીરસિંહ ભાટીએ નોંધાવેલી ફરીયાદમાં જણાવ્યા મુજબ શનિવારે રાત્રે અજાણ્યા શખ્સોએ

ઉપરાંત આ અજાણ્યા શખ્સોએ વિવિધ દેશોની જૂદી જૂદી ચલણી નોટો અને રૂ. ૭૫૦૦ની ડીવીઆર મળી કુલ રૂ. ૩.૬૨ લાખની મતાની ચોરી કરી ભાગી ગયા હતા. ત્યારબાદ આ અંગે રવિવારે આનંદસિંહ ભાટીને ખબર પડતા તેમણે મહેશ્વરીબાના ઘરમાં તપાસ કરીને રવિવારે અજાણ્યા શખ્સો વિરૂદ્ધ હિંમતનગર એ.ડીવીજન પોલીસ સ્ટેશનમાં

# સાબરકાંઠામાં મેઘરાજાએ વિરામ લેતા વરાપ નીકળ્યો

હિંમતનગર, તા. ૧૨ સાબરકાંઠા જિલ્લામાં છેલ્લા એક અઠવાડિયાથી સતત વરસી રહેલા વરસાદને કારણે હેલી થઈ હતી અને સાત દિવસ સુધી દિવસે સૂર્ય પણ જોવા મળતો ન હતો. પરંતુ સોમવારે સવારથી જ આકાશ થોડોક સમય વાદળછાયું રહ્યા બાદ તે પવનને કારણે ચોખ્ખું થઈ ગયું હતું તથા આકાશમાંથી પણ ગાઢ વાદળો દૂર થઈ જતાની સાથે જ આકાશ ચોખ્ખું થઈ ગયું હતું. ચિત્રોડી આશ્રમ શાળામાં કુટ વિતરણ કાર્યક્રમ યોજાયો

# શક્તિ ભક્તિ અને આસ્થાનું કેન્દ્ર એટલે ગુજરાતનું સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ અંબાજી આજે બન્યું શિવમય...!

આજે ગુજરાતના શ્રાવણના બીજા સોમવારે યાત્રાધામ અંબાજીમાં શિવાલયોમાં ભરફના બીજા સોમવારે શિવ મંદીરોમાં ભરફના શિવલીંગના દર્શન કરી વિશેષ પૂજા અર્ચનાનો લાભ



શિવલીંગ બનાવી અંબાજીના શિવ મંદિરોમાં અદભુત અને અનોખા દ્રશ્યો જોવા મળ્યા હતા. આજે યાત્રાધામ અંબાજીમાં અલગ અલગ શિવ મંદિરોમાં બાબા ભરફની અમરનાથની જેમ ભરફના મંદિર અને શિવલીંગ બનાવામાં આવી હતા. શ્રાવણના શિવભક્તો લીધો હતો. યાત્રાધામ અંબાજીમાં શ્રાવણ મહિનામાં દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ ગભ્બર રોડ પર આવેલા આપેશ્વર મહાદેવ અને માનસરોવરમાં વિરાજમાન માનેશ્વર મહાદેવ મંદિરમાં ભરફના શિવલીંગ બનાવામાં આવી હતા.



જલોતરા ગામે મહામૃત્યુંજય યજ્ઞનું આયોજન કરાયું વડગામ તાલુકાના જલોતરા ગામના રહિશ ચંદ્રવદન મનુપ્રસાદ પાઠ્યા પરિવારના સૌજન્ય થકી જલોતરા ગ્રામજનોની સુખાકારીના શુભ આશયથી તા. ૧૧મી ઓગસ્ટ રવિવારના રોજ મહામૃત્યુંજય યજ્ઞ (લઘુરૂદ્ર યજ્ઞ)નું આયોજન કરાયું હતું. જેનો ગ્રામજનો દ્વારા પ્રસાદ તથા યજ્ઞમાં આહુતિનો લાભ લીધો હતો. આ યજ્ઞના સૌજન્ય દાતાને ગ્રામજનો દ્વારા સન્માનિત કરવામાં આવી તથા આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. આ યજ્ઞના સફળ આયોજન માટે માંગજીભાઈ ભટોળ (ભાણા) તથા અન્ય ગ્રામજનોએ વિશેષ જહેમત ઉઠાવી હતી.

# મેમદપુરમાં રાવત સમાજને અપમાનિત કરતું બોર્ડ હટાવવામાં તંત્રને ફુરસદ મળતી નથી

વડગામ, તા. ૧૨ વડગામ તાલુકામાં વહીવટી આવાતાં રાવત સમાજને અપમાનિત કરતું બોર્ડ માર્ગ અને



તંત્રની લાપરવાહીનો ભોગ જનતા બંધની રહી છે. મેમદપુરમાં છેલ્લા ઘણા સમયથી અતિ ઇજાતિતમાં મકાન વિભાગ દ્વારા જાહેરમાં મોટા અક્ષરે લખીને લગાવાયું છે. જે અંગે અગાઉ અખબારોમાં

સમાચાર પ્રસિદ્ધ કરીને માર્ગ અને મકાન વિભાગના સત્તાપીશોનું ધ્યાન દોરવા છતાં તેમજ જિલ્લા પંચાયત સદસ્ય અશ્વિન સક્સેના દ્વારા વડગામ માર્ગ મકાનના લાગતા વળગતા કર્મચારીઓને મોભાઈલથી મૌખિક રજૂઆતો કરવા છતાં બોર્ડ હટાવાયું નથી. જેને લઈને ભે જવાબદારકર્મીઓ સામે લોકોમાં રોષ પ્રગટ થઈ રહ્યો છે. ભાજપની સંવેદનશીલ સરકાર દ્વારા રોહીત સમાજ, વાલ્મીકિ સમાજ, રાવત સમાજ, દેવીપૂજક સમાજ સહીત અનુસુચિત જાતિ અને અતિ પછાત જાતિમાં આવતાં લોકોને અપમાનિત થાય તેવા શબ્દોનો જાહેરમાં પ્રયોજવો નહીં તેવો સ્પષ્ટ સરકારનો પરિપત્ર હોવા છતાં મુદ્દ સરકારી બાબુઓ આનો ઉલ્લંઘન કરીને દલિત સમાજને જાહેરમાં અપમાનિત કરી રહ્યા છે. વાડ જ ચીભડાં ગળે તેવો ઘાટ આ સંવેદનશીલ સરકારમાં લોકોને થઈ રહ્યા હોવાનો વસવસો લોકો યતિત કરી રહ્યા છે. ત્યારે વાઈબ્રન્ટ ગુજરાત, 'સદભાવના, અને સંવેદનશીલ, સરકારની ઈજાતને લુછો લગાડીને સરકારની બદનામી કરતાં લાપરવાહી સરકારી બાબુઓ સામે કાયદાકીય પગલાં લઈને દંડાત્મક કાર્યવાહી કરાય તેવું દલિત સમાજના લોકોમાંથી માંગ ઉઠવા પામી છે.

# મોડાસાના બાળકદાસજી મંદિરમાં આભેદૂબ અરવલ્લી ગિરિમાળાઓ વચ્ચે "લાલજી ભગવાનનો" હિંડોળો

ભગવાનને રિઝવવા માટે હરીભક્તો વિવિધ પ્રકારના હિંડોળા શણગારે છે. સંતો-ભક્તો ભગવાનને બિરાજમાન કરવા માટે અગરબત્તી, ચાંદી અને સુવર્ણના દાગીના, પુષ્પો, ફુટ, સુકોમેવો, હીર, કઠોળ, પેંડા, મોરપીંછ, સિક્કા, બોલપેન, રાખડી, પવિત્રા વગેરે નિત-નવા નવલાં વસ્તુઓથી-પદાર્થોથી હિંડોળાને સુશોભિત કરે છે. મોડાસાના સુપ્રસિદ્ધ બાલકદાસજી મંદિરમાં હિંડોળા તૈયાર કરવા માટે દર વર્ષે દિલીપભાઈ ભાવસાર અને તેમનો પરિવાર અને ભક્તગણ તન મન ધન અર્પણ કરી રહ્યા છે. બાલકદાસજી મંદિરમાં અરવલ્લીની ગિરિમાળાઓનું આભેદૂબ સર્જન કરી પ્રકૃતિના સાનિધ્યમાં "લાલજી ભગવાન" હિંડોળે જુલાવતા મોટી સંખ્યામાં દર્શનાર્થીઓએ દર્શનનો લાભ લઈ ભગવાનને હિંડોળે જુલાવવાનો લ્હાવો લીધો હતો.

મંદિરના કાર્યકર્તા અને મિત્ર મંડળ અને ગ્રામના સહયોગથી માનેશ્વર મહાદેવને અમરનાથની જેમ

